Hpuxaax po3B’sa3aHHsA

3HaiiTu 00J1acTh BU3HAYEHHS QyHKIII:

L In(16— x> — y?)

VX2 +y? —2x

Ockinpkn norapudma Bijl €MHOTO 4Hcna it Hyns He icHye, To 16— x2 —y2 >0. A6o x* + y® <16.

3HAMEHHUK HE MO OPIBHIOBATH HYJIIO i MiJKOPCHEBHIA BUpa3 Mae OyTH HEBill €MHUM, TOOTO

x% +y% —2x >0, BUIIINMO TIOBHHMIA KBAJPaT 32 X: (x2 -2X+1)+ y2 -1>0. AGo (x—l)2 + y2 >1.
TakuM 4MHOM, MaeMO CHCTEMY

X% + y2 <16,
(x—l)2 + y2 >1.

75 PO3B A3YBAHHS CHCTEMH OyIyeMo TpaHumi obmacti X2 +y2<16 i (x-1)2+y2>1 i
p Y yay p y

BIJIMOBIAHO 10 3HAKIB Y HEPIBHOCTSAX HAHOCHMO IITPUXYBaHHS.
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In(16—x*—y?)
X2+ y? —2x

KomaMu X2 +y? =16 i (x—1)% + y? =1, He BKIIOYAIOUN MeXi (TOOGTO BHYTPIIIHA YaCTHHA KONA

Ob6nacTp BU3Ha4YeHHs QYHKLIT 7 = — YaCTHMHA IUIOIIUHH XOY, PO3TaIlIOBaHa MiXk

paniycoM 4 3 «I1ipKoro).

YMoBH 3aBIaHb 1JI51 CAMOCTIHHOI po6oTH

BapianT 1



3HaiiTH 00JaCTh BUSHAUYCHHS (PYHKITIN

z=arccosx—+i, u=+1-x2 +\/y2—1.
y_

BapianT 2

3HaiiTH 006JacTh BU3HAUYEHHS (PYHKITIH

z = arcsin (X—y) ,u=41-x*—y°.

Bapiant 3

3HaiiTi 00JaCTh BUBHAYCHHS (DYHKITIT:

Z=4y?—x2,u =1/1—(x2+y)2.
BapianT 4

3HaiTH 00JacTh BU3HAUYCHHS (PYHKITIH

z=|n( 4—x2—y2) , U =In(xyz).

Bapiant 5
3HaiiTu 001acTh BU3HAUYCHHS (DYHKIIIN
-2 uy=arccos,
6—x%—y? X
Bapianr 6

3HaiiTH 00JaCTh BU3HAUYEHHS (DYHKIIIN

> 5 _ fx—a2+ 2
7= X2+y2_5,U:|n E)H_a)Ti:?(a>O)

Bapianr 7
3HaiiTH 006J1acTh BU3HAUYEHHS (PYHKITIH
z=arccos(X +Y),u=In(-1-x* -y +z%).
Bapiant 8
3HaiiTH 006J1acTh BU3HAUYEHHS (PYHKITIH

z7=3x+—J U =In(y* - 4x+8).
2—-X+Yy

Bapianrt 9



3HaiiTH 00JaCTh BUSHAUYCHHS (PYHKITIN

z:\/9—x2 —y2 ,u=In(xIn(y —x)).

Bapiant 10
3HaiiTH 007aCTh BUSHAYCHHS (PYHKITIH
z=|n(x2+y2—3),U= L + ! :
Jxry  x-y
Bapianr 11

3HaiiTH 007aCTh BUSHAYCHHS (PYHKITIH

f 1
L= 2X2—y2 ’UZW.

Bapianr 12

3HaiiTu 007acTh BU3HAUYCHHS (DYHKIIIN

Ay U = /sin(x* +y?).

Z= )
X—3y+1
BapianT 13

3HaiiTH 06J1acTh BU3HAUYEHHS (QYHKIIIH

5y

X

= o U =arccos .

(x*+y) X+y
Bapiant 14

3HaiiTh 007aCTh BU3HAUYEHHS (DYHKIIIN
z =arcsin Y , U =arccos :
X X2 + y2

Bapianr 15

3HaiiTu 007aCcTh BU3HAUYECHHS DYHKIIIN
z=In(y? -x?),u=In(-x-y).

Bapianr 16

3HaiiTH 006J1acTh BU3HAUYEHHS (PYHKITIH



2
L U= Y
3+X-Y y—X

Bapiant 17

3HaiiTH 007aCTh BUSHAYCHHS (PYHKITIH

z = arccos (X+2y) ,u=

1-x2—y?
Bapianr 18
3HaiiTH 001aCTh BUSHAYCHHS (PYHKITIN
z=arcsin(2x—y) ,u 1
Ig(1-x*+Y?)

Bapiant 19
3HaiiTu 001acTh BU3HAUYCHHS (DYHKIIIN

1

_ y2 .\ 2 _ .
z_ln(16 X y),u —1—Ig(x—y)

Bapiant 20

3HaiTH 00JacTh BU3HAUYEHHS (PYHKITIH

Z=43-X*—y? u=4/xX*—y*+5.

BapianT 21
3HaiiTi 007aCTh BU3HAUYEHHS (DYHKIIIN
7= —1 u=In —1 )
BapianT 22
3HaiiTu 007aCcTh BU3HAUYCHHS DYHKIIIN
z=dx+ u — arcsin——.
2X—5y X+Yy
BapianT 23

3HaiiTH 0671acTh BU3HAUYEHHS (PYHKITIH



z::;%%?j%%¥z,leﬂfcos(x2+-y2)

BapianT 24
3HaiiTH 006JacTh BU3HAUYEHHS (PYHKITIH
4
l=— y u= In Z).
x* +y? —64 (97)
Bapiaur 25
1. 3Haiité 00y1acTh BU3HAYCHHS (DYHKIIII
2 2
X° +y? —X
z=In(7x-12y) ,u=, | ——.
( y) XXy
Bapianr 26
3HaiTH 00J1aCcTh BU3HAUYCHHS (PYHKITIH
7y
Z= , U =arccos
X — 4y X2 _ y2
Bapianr 27

3HaiiTH 006J1acTh BU3HAUEHHS (QYHKIIIH

1= fixoy u= [ ey Da—ry)

Bapianr 28

3HaiiTH 0671acTh BU3HAUYEHHS (YHKIIIH

z:e&ZFZ,u:Inti—xz—y2+zﬂ.
Bapianr 29
3HaiiTH 006J1acTh BU3HAUYEHHS (PYHKITIH
z=ﬁ,\/4—xz +\/9—y2 =u.
Bapiant 30

3HaiiTi 007aCTh BU3HAUYECHHS (DYHKIIIN






